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: F7¥] Sivuole progettare un giardino come quello mostrato in figura, costituito da una piscina quadrata il cui lato (in
: m) misura a, circondato da una regione da adibire a prato.

a ; 10 m

a. Esprimi, tramite un polinomio ridotto nella variabile a, I'area (in m?) da adibire al prato.
b. Se il perimetro della piscina & di 24 m e realizzare il prato costa 4,5 euro/m? 4 Iva (con Iva al 10%), quanto verra
a costare complessivamente la realizzazione del prato? [a. 14a + 40; b. 613,8 euro]
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v7%] 1lsig. Bianchi impiega 10000 euro in una forma di investimento che prevede un tasso d’interesse annuo dell’x%
Gli interessi maturati dopo un anno vengono versati nell’investimento e contribuiscono a generare nuovi interess
I'anno successivo. Dopo il primo anno il tasso d’interesse aumenta dell’1%. Esprimi tramite un polinomio ridotto i}
capitale complessivo (comprensivo di tutti gli interessi maturati) a disposizione del sig. Bianchi dopo 2 anni.
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